

肖钢:坚定不移推动注册制改革 多渠道发展股权融资

11月19日,证监会主席肖钢在“《财经》年会2014”开幕式上做主旨演讲时表示:“千万不要理解为注册制改革就是登记、生效制,好像一个公司去登记一下,自然就生效了,不是这样的。我们要坚定不移地推动注册制的改革,这是一个重大的改变,真正的还权于市场,还权于投资者。但是,不等于证监会就不管了,证监会仍然要加强对信息披露的监管,所以,这个方面

还要进一步加强。”

肖钢还表示,资本市场已迎来难得的发展机遇,要多渠道发展股权融资体系,其中既包括股票、债券,也包括发展期货、期权,及其他金融衍生品;要建设多层次资本市场,既包括建设场内市场,也包括场外市场,既包括公募也包括私募。肖钢强调,对资本市场未来发展充满信心。

肖钢指出,要进一步壮大主板,丰富主板内涵,转型升级;

继续发展中小板;改革创业板,使得创业板真正定位在支持成长型、创新型的企业上;扩大“新三板”,将来这部分企业门槛更低,企业更小,投资者适当性要求更严格;规范发展区域性股权市场,将区域性股权市场纳入多层次资本市场当中;规范发展证券公司柜台交易市场。要通过多层次体系发展适应不同融资需求、多元投资需求,将更多储蓄转化为资

本,降低债务率,促进经济转型发展奠定更好的基础。

肖钢称,证监会要由过去的审批者转变为真正的监管者。他提到,资本市场有“五指理论”:大拇指是投资者,食指是券商及其他中介机构,中指是媒体,无名指是上市公司,小指是证监会。肖钢表示,证监会在资本市场改革过程中要扮演小指的作用,但是要有法律的权威。要进一步简政放权、转变职能,

坚持“两维护一促进”,维护公平公正公开,维护中小投资者权益,促进资本市场长期稳定健康发展。同时,证监会要加强自身建设,建设规则、过程、结果三公的,严谨、高效的监管部门,在推动资本市场改革全局过程中要起到积极作用。

对于国际板,肖钢称:“没有打算现在就开国际板,开国际板的条件还不成熟。”

中证

炒股只需看李大霄是否发言?

李大霄封博两天股市反弹近百点,昨日一发言股市就跌
有人提议,搞个“大霄微博指数”,作为反向指标对应市场涨跌

股市总是充满了偶然性和戏剧性。这不,长期以来一直看涨股市的英大证券首席经济学家李大霄,在几家媒体的压力下,封博两天,结果股市两天内强劲反弹100点。昨日,李大霄再度在微博发言,股市应声回落。股民笑侃,李大霄可比郑少秋。只要郑少秋(秋官)主演的影视上映,股市必然遭殃,这就是著名的“秋官效应”。“空军司令”侯宁笑侃,建议李大霄改名“李少秋”。

郑州晚报记者 徐刚领 实习生 鲁楠



李大霄:
我也很无奈。

股民拜托大霄销掉微博账号

11月14日,李大霄发了一条微博称,本周交易时间暂停博客,休息休息。第二天,即11月15日,随着利好政策预期的鼓舞,沪深大盘收出气势如虹的中阳线,股指上涨1.68%。或许是看到了封博的神奇效果,李大霄再接再厉。11月16日,他又发了一条微博称,本周交易时间封博客共两天。天遂人愿,本周一大盘继续发力上攻,股指大涨2.87%。在李大霄不谈股市的两个交易日内,大盘大涨近100点,为近年来所少见。

然而,昨日午间,李大霄再发微博:“多方部队共进午餐,真好吃,好像还有一股淡淡的牛味……”结果昨日下午,大盘就缓缓走弱,小幅回调。不过,大霄的解释是,仅仅是交易

日的开盘时间休息两天,不限于非开盘时间,以免误解。

一位股民发帖说:“说实在话,我满仓,今天看你一发微博我就心惊胆战!因为黑心机构在和你做对啊。”

一位股民称,“我代表广大股民劝您去销了微博的账号,放心,牛市起来我们一定不会忘了您老人家天天看多的积极影响,等赚到了我们一人请您喝一瓶茅台。”

有着“空军司令”之称的侯宁在微博中建议李大霄改名“李少秋”。华泰证券资深投资顾问“财富密钥”说,一个财经专业人士蜕变为娱乐明星了。我看可以搞个“大霄微博指数”了,作为反向指标对应市场涨跌。

“秋官效应”让香港股民很受伤

显然,股市涨跌,并不是一个人的预测所能左右的。不少市场分析观点就此认为,近两日市场的大涨,与《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》有极大关系,这无疑寄托着股民们多年来的希望,希望股

市借助经济改革的契机,努力为广大投资者带来长期回报。

据了解,所谓“秋官效应”是股票市场的一个奇特现象,1992年郑少秋主演的电视《大时代》上映,香港恒生指数在随后的一个月下跌多达1283点,跌幅超过

20%。此后,每逢郑少秋主演的影视剧或电视节目播出,港股或A股市场均有不同程度下跌。“秋官效应”看起来比较无厘头,可出现的次数多了,也就更加灵验起来。统计显示,从1992年至今的21年间“秋官效应”已经应验了33次。

“福彩刮刮乐40辆汽车大派送” 首批10位汽车大奖得主火热出炉

本报讯 11月18日晚,“福彩刮刮乐40辆汽车大派送”第一期共抽出了10位幸运彩民,他们将各获得价值10万元轿车1辆。抽奖活动在河南电视台都市频道《双喜临门》栏目进行,抽奖全程由郑州市绿城公证处监督,抽奖结果真实有效。省福彩中心将电话通知第一批幸运彩民,第2至4期幸运奖将于2013年12月2日、12月16日及2014年1月2日依次抽出,敬请关注。

彩综

序号	中奖名单如后: 抽奖码	手机号码
1	888293j3	134****4388
2	88j025je	185****3267
3	889j0j0k	136****2124
4	88c833hk	156****6107
5	88jp35dh	134****1778
6	88pkdhp1	139****4444
7	88mff6pj	152****9572
8	880f54fe	158****6339
9	88a3dp43	134****2112
10	888c8ckp	139****5691

连续两期头奖空开 大乐透奖池升至1.71亿元

本报讯 11月18日晚,体彩超级大乐透第13135期开奖,当期延续了上期头奖空开的局面,奖池金在计奖后大涨2000余万元,达到1.71亿元。

虽然超级大乐透头奖连续第二期空开,但是二等奖开出32注,每注奖金14.8万余元,其中有16注是追加中奖,每注多拿到8.8万余元的奖金,而追加二等奖的总奖金达到了32.6万余元。其中江苏彩民中出12注二等奖,其中

10注都是追加投注中奖,成为本期竞猜的最大赢家。

经过两天的销售期,当期超级大乐透总销量再次过亿,达到1.07亿元,其中江苏继续以1254万元的销量领跑,第二名广东也销售了935万多元。

今日开奖的第13136期超级大乐透奖池金有望逼近2亿元大关,彩民朋友两元投注最高中1000万元,三元追加投注可以冲击1600万元大奖。

彩综

大乐透近期奖号走势图

期数	奖号	前区和值	前区奇偶比	后区和值	后区奇偶比
13123	02 09 10 33 34+05 12	88	2:3	17	1:1
13124	05 07 18 21 32+10 11	83	3:2	21	1:1
13125	04 08 14 23 28+04 08	77	1:4	12	0:2
13126	09 10 15 18 30+03 06	82	2:3	9	1:1
13127	03 14 16 19 32+05 10	84	2:3	15	1:1
13128	11 13 27 33 35+01 02	119	5:0	3	1:1
13129	11 23 29 30 33+01 04	126	4:1	5	1:1
13130	08 09 15 19 30+06 09	81	3:2	15	1:1
13131	12 15 29 30 31+04 12	117	3:2	16	0:2
13132	23 26 28 31 34+02 10	142	2:3	12	0:2
13133	02 08 10 16 17+09 12	53	1:4	21	1:1
13134	02 13 19 23 32+02 09	89	3:2	11	1:1
13135	04 13 19 25 26+07 12	87	3:2	19	1:1

第13136期大乐透分析

前区:一区关注03、04,二区关注08、11、13,三区关注16、19、20,四区关注25、26、27,五区关注32、33。个位数关注1、3、4、8、9。区间比关注1:2:0:1:1,连号在03、04、11、12、19、20、25、26、27、32、33中关注1组。重号关注04、19、25中的1个,奇偶比关注3:2的组合。和值有望落

在中值位95附近,看好90~100区间。

后区:最近10期奇偶比为8:12,大小比为9:11,本期关注1小1大、2双的组合。看好02、06、07、08。

推荐号码如下:03、04、08、11、13、19、20、26、27、32、33+02、06、07、08。

方林

中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第13316期

排列三 832 排列五 83240

体彩“七星彩”第13136期

2 3 5 6 8 9 5

福彩“双色球”第13136期

04 06 14 16 18 26+06

福彩3D第13316期

0 8 8

福彩“22选5”第13316期

03 08 09 18 19

本版评论及数据仅供参考。据此入市,风险自担。